おとどけねっと®ネット通販多店舗展開パック



能登半島の とれたての味をご家庭で



ネット通販 多店舗展開



真空包装機 腐敗•酸化防止

伝統の手作りの味を真空パック!



活力ある故郷! 地域活性化! TPP!... 今こそ、地産地消から地産外商へ!

「おとどけねっと®」からスマートフォンや パソコンなどでお手軽に購入できます。

販路拡大

伝統の手作りの味が「おとどけねっと®」で全国に世界に!





ショップカード 名刺用 店頭用 宅配用



おとどけねっと®ネット通販多店舗展開パック



お店の味をご家庭で



ネット通販 多店舗展開



真空包装機 腐敗・酸化防止



お店で人気の能登の里山、里海の素材が生きる 秘伝の味噌を真空パック!

地元を離れて都会にお住まいの方や友人にプレゼントしたい方また、お店の味をご家庭で楽しみたい方は「おとどけねっと®」からスマートフォンやパソコンなどでお手軽に購入できます。

1個480円の味噌が 3人前5,500円~の鍋セットに?!

付加価値10倍増

秘伝の味噌が「おとどけねっと®」で鍋セットに!



zzň POINT!!

ショップカード 名刺用 店頭用 宅配用



導入事例(4)お食事のとや様 〒926-0817 石

〒926-0817 石川県七尾市西藤橋町末21

東芝テック株式会社

おとどけねっと®は株式会社ヒューマンウェアの登録商標です。 楽天市場、Yahoo!ショッピング、amazon、ポンパレモールは各社の登録商標です。

株式会社ヒューマンウェア Web制作・運用

〒101-0053 東京都千代田区神田美土代町9番地

TEL:03-5282-7511 FAX:03-5282-7512

http://www.human-ware.net E-mail: office@human-ware.net